Toanucn, u nara

Mus. N avon.

Bzam. ynus. No

Ioanucs n nara

No nosu.

Hue.

NS

Jaxppiroe Akunonepnoe Odmecrso «Cucrema Kominiexe»

OKITT 12 8000
COI'NTACHBAHO YTBEPAJIAIO
Havaaspiik Y npasaenus ALLITL Fenepaanmiait upextop

NOMILICKC D

= J1.P. Kannrasexsit

B.B. Hukanopos
2012r.

"X~ 0o; 2012r.

KOMILIEKT MATEPHAJIBHOI YACTH JIJISI PEMOHTA
FASONEPERAYHBAIOHIHX ATPEFATOB I'TTA-16MT90, T'TTY-16C.
CHCTEMA ABTOMATHYECKOTI'O VIIPABJEHHS «AJITOCTAP04.03».

HEPEYEHb KOMINTERTYIOWHX
73357365.1280.001-42 11K

COI'JTACOBAHO COI'MTACOBAHO

[ 1aBHBI HHKEHED — ITepBbI 3aMeCcTHTE b 3aMeCcTHTENh TeHEPATLHOIO JIHPEKTopa 110

FeHEPATLHOIO AHPEKTOPA COINPOBOZKICHHUIO IKCILIyaTallim

000 «laznpom Tpancras Cyprym» 00BEKTOB €/IHHOIT CHCTEMBI
razocyadKeHHs

neprorazpOAO "asnpon”

f
S . M.H. Mocsirnu /'/ A. A. bacasnn
" A R R s 2012r.

Cankr erepdypr M(D 3Bapuy
] c/ :
2012 /5,05} TR

K#

=
~ ]
“il
-
=
=]
==
==
-3

pay 4
Konuposan : Dopyvar A4 g "//V ']/



JIaHHBIH JIOKYMEHT SIBISETCS HEOTHEMIEMOH 4YacThio TeXHHYECKHX YCIIOBHM Ha KOMIIJIEKT
MOHTaXHBIX JacTeit (KMY). KMY CAYV TI'TIA npumensiercs Ha Bcex I'TIA, ocHamEHHBIX JaHHO

:.
“E’ CAY, BHE 3aBHCHMOCTH OT PErHOHA U YCIIOBHif pasmerienus obopynosanus CAY.
=
§ Tabmuma 1.
Kparkasn
HanmenoBanune marepuaiios, TeXHHYeCKast E K
KOMILIEKTYIOIUX H3/e/IHI U APyTruX XapaKTepHCTHKA &l 5"
Ne MaTepHAJIbHBIX PecypcoB (Mapka, Tan, pasmep, b i
n/n MaTepHaJI ¥ np.)
Buiok ynpasaenus
1 IIporpaMmmHo-annapaTHbIil MOy B LXX-MCCL 1
YIPaABJICHUS U 3alUTHI it
o 7 | Mozyns cazu (Modbus) MVI56-MCMR - 1
o
]
g‘ 3 | Moxyis ceszu (Ethernet) 1756-ENBT T 3
4 [laccwn, 13 cnot 1756-A13 oy 2
5 bnok nuranus , 24VDC 1756-PB72 = P
6 | 3armymka 1756-N2 T 6
Iloxcncrema BBOIa/BBIBOJA CHIHAJIOB
7 | Monynb aHanmorossli BxoqHO#H, 16 Al 1756-IF16 mT 5
8 | Kononxa kiremmuas, 36 pin 1756-TBCH mT 5
i 9 | YerpoiictBo moakmouenus k cetu Ethernet 1794-ANET T 1
=
& - =
: 10 Y CTaHOBOYHBII 3JIeMEHT /18 MOTyJIeil BBOzA 1794-TB3G " 6
B YaCTOTHBIX CUTHAJIOB
= 11 | Moxynb yacToTHBIH BXOxHOM, 2 FI 1794-1J2 mT 6
S
. 12 | Mozyne 94acTOTHOrO ycuneHus mT 6
8 Bxoznuoit ananorossrit Mmoxyis In: (0)4-20mA
E 13 Out: 4-20mA KFD2-STC4-1 It 4
g Bxonnoit aHaoroBeIit MomyIIs ¢
~ 14 | uckposamuroii KFD2-STC4-Ex1 T 8
o In: (0)4-20mA Out: 4-20mA
2 3 = E
- BxonHo# nByXKaHaIBHEIA aHATOTOBEIH
5 13 moxyik In: TC, TXA, Out: 4-20mA KFD2-UT2-2 o 5
B BX01HOI1 aHAIOrOBBIH MOZYIIB C
A 16 | mcxposzammroii In: TC, TXA, Ex, Out: 4- KFD2-UT2-Ex1 T 7
20mA
=
:
= 73357365.1280.001-42
Wsm| JIucr | Ne nokym. | ITomnumcs| Jlata
= Paspab | Haxummn KOMILTEKT MaTepuanbHOl YacT A1s pemonta | JMTepa | Jlner Jlucton
2 ITpos. Bycun ra3onepeKa4yMBarOlUX arperaTon | 2 20
2 H_ OT/L. HU.leHKO FHA-16MF9O CAV AJII‘OCTap 0403 3 -
g H.::omp. IlepeyeHs KOMILIEKTYIOIINX 3A0 “Cucrenmp Komrexe
G V1B. XomoceBuy

Konuposan :

A
®opmar A4 /f /




IIponomkenne Tabaup! 1

Kparkan
HanmenoBanue marepuasion, TeXHUYeCKasi E K
KOMILIEKTYHOIIUX H3/IeJIUi U APyrux XapaKTepHCTHKA i )
Ne MaTepHaJIbLHBIX pecypcoB (Mapka, TN, pasmep, g -
n/n MaTepHaJ U mp.)
17 AHaJIOrOBBI# peobpasoBaTess TepMomnap - MCR-SL-TC-UI-NC 4
150°C to +1250°C /4-20mA(ATC) (2864299) -
Bxonnoit aHaoroBeiit Moyt cur. 0-
18 370VAC / 4-20mA MCR-VAC-UI-O-DC T 1
Bxoano#t ananorossiii Moy curs. 0-
19 550VDC / 4-20mA. MCR-VDC-UI-B-DC T 2
20 BxoHo# aHaOroBsIi MOy ITH MCR-C-UI-UI-DCI- 3
(xoHHUTYpUpYeEMBIiT) NC (2810939) e
BxozHo# nnporpaMmupyemsrii s s
21 | ettt E/POT/0/0/0/100/P/OU e 4
npeogpazonaTenb TR0
(2814113)
Koakcuanbrplii T-0TBeTBHTEND C IPSIMBIM
22 | BNC-xouuextopom cetn ControlNet CN 1786-TPS T 3
straight-taps
73 OKOHquoe ycrporictBo cetu ControlNet 1786-XT i 5
CN terminators
24 | Pa3wem s kabens ControlNet 1786-BNC/B T 6
25 Kabenp xoakcuanbubiii cetu ControlNet, 1786-RG6 i 20
g METpPOB
=1
- 26 | Momynb TuCKpeTHBIH BXOaHOM, 32 DI 1756-1V32 T 7
Q
=
g 27 | Mozynb TUCKpETHBIN BBIXOIHOM, 32 DO 1756-0B32 T 3
=
28 | Konoznka kiemmuast, 36 pin 1756-TBCH T 10
‘g 29 BeixoHo# IMCKpeHTHINH MOy b (perte), EMG 10-REL/KSR-G E 9%
z 220B 24/21-LC
s 30
g 31 | BxonHoii quckpeTHbIi Momyb, 220VAC CMM-1002 1T 4
g 32 | BxomHoii quckpeTHsIi Moayts, 220VDC CMM-1002 mT 9
2 33 | BxonHol quCKpeTHBIH MOmyh, 24B CMM-1022 T 73
m 34 Bxonmoit nuckperHbiit Mmoxyns 24B ¢ CMM-112 i 27
KOHTPOJIEM IIEIOCTHOCTH I[EIIH
s Cucrema s1eKTponuTaHus
<
s QUINT-PS-100-
2 35 | Briok mutaHus 240AC/24DC/20 mT 4
5 (2938620)
=
3
=
= Jluct
g 73357365.1280.001-42 3
=~ M3m|JIuct | Ne mokym. IMoanucs | Tata /)
Konuposan : dopmar A4

&




ITponomwkenue tabauuer 1

Kparkas
HaunmenoBanune marepuasios, TeXHHYeCKas E K
KOMILIEKTYIOIIUX H3/1e/IHI U APyrux XapaKTepHCTHKA - '
Ne MaTepHAJILHBIX PeCypCcoB (mapka, Tan, pazmep, g .
n/n MaTepHaJ U mp.)
QUINT-PS-100-
36 | biiok nutanus 240AC/24DC/5 mT 6
(2938581)
37 | Mony1b 3aIUTEI OT NepeHANPSHKEHUS s K-T 3
(2858357, ¢ 6asoit)
KomnuiekT MoHTa:KHBIX B
COeIHHHUTEJIbHBIX H3/1e Ui
38 g\XTOMaT. Beixi-np gByxnomocusiii VDC, S192C6A DC =¥ )
39 ?;:OMaT. Beixn-np ayxmomocusiit VDC, S192C16A DC e 5
40 6A§TOMaT. Beiki1-116 orHONOMMOCHSIH VAC, S191C6A ES o 1
41 ?XTOM&T. Brixi1-16 ogHOMOMIOCHBIH VAC, S191C4A ES Py I
42 | Posetka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
53 Crangapraeni cBetribaEK 14BT / 230B
452mm 4138.150 IIT. 1
i 44 | BeikimrovaTesb KOHIEBOM 11T 4127.000 IIT. 2
s 45 | Perynarop temuneparypsi 1 mr 3110.000 IIIT. 1
; 46 | [Ipyxunnas kiemma ST 2,5 IIIT. 30
E 47 | Topuesas Kpblmka D-ST 2,5 IIIT. 6
= 48 | Ilepembruka BThrdHast (Ha 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 IIIT. 4
. 49 | Ilnara pasjgenuress ATP-ST4 IIT. 8
té 50 | JIByx®sipycHas npyXKHHHAS KJieMMa STTB 2,5 IIT. 210
. 51 | TopueBas kpsimka D-STTB 2,5 IIIT. 12
g8 52 | Ilepembruka Brhrduast (Ha 10 BBIBO/IOB) FBS 10-5 IIT. 10
i 53 | IInara paznenurens ATP-STTB4 IIIT. 6
2 54 | IlpyxuHHas KileMMa ¢ pa3MbIKaTeliemM ST 2,5-MT IIIT. 20
= 55 MapkupoBoynas mosocka, 7B5, QR:1-10 18
. 0003H.BEPTHKATHHO Sl mT.
,§ 56 MapxkupoBounas mosocka, 7B5, QR:11-20 14
0003H.BEPTHKAILHO IIT.
' 57 MapkupoBovnas mosocka, 7B5, QR:21-30 12
z 0003H.BEpPTUKAILHO IIT.
b 58 MapxkupoBounas mosnocka, 7BS5, QR:31-40 12
3 0003H.BePTUKAILHO 4, A IIIT.
% 59 MapkupoBoynas monocka, 7B5, QR:41-50 12
= 0003H.BEPTHKAILHO IIT.
60 | MapkupoBo4Has moJiocka, 6€3 Haguceit ZB 5:UNBEDRUCKT | . 4
:
g Jluct
g 73357365.1280.001-42
~ M3sm|JIuct | Ne nokym. | IMoanucs | darta /%
/"

Konuposai :

Dopmar A4




IIponomkenne tabmrp 1

Kparkas
HaumenoBanue MaTepvnaJmB, TeXHUYeCKasi En Kou-
KOMILICKTY FOIIMX H3/Ie/IHI ¥ IPYruX XapaKTepPHUCTHKA
Ne MaTepHAJIbLHBIX PecypcoB (mapka, Tan, pasmep, — e
n/n MaTepHaJ | mp.)
61 | Hakoneunuk 0,75 Mmm2 Al 0,75-8 100mmT I'>
62 | Hakoneunuk 1,5 mm2 Al 1,5-8 1001t 3
63 | Hakoneunuk 2,5 Mm2 Al 2,5-8 1001 1
64 | Hakoneunuk nBoitHoit 0,75 Mm2 AI TWIN 2x0,75-8 1001 6
65 | Hakoneunuk nBoitHO# 1,5 Mm2 AI TWIN 2x1,5-8 1001 2
66 | Hakoneunuk nBoitHoi 2,5 Mm2 AI TWIN 2x2,5-8 1001t 1
67 | Hakoneunwuk 4,0 Mmm2 Al 4,0-8 100t 1
68 | Hakoneunuk xomsrieBoii M6X4 IIT 10
69 | Hakoneunuk xosbieBoit M8X4 IIT 10
70 | Hakoneunuk koubuesoit M6X2,5 [T 20
71 | Tpybka MapkupoBo4Hast PT-10015 yII 1
72 | Tpybka MmapkupoBoYHas PT-02015 yn 10
73 Tabnmuka ju1s MapkupoBouHO# TpyOKH (B PF-10015KT9 e 5
JIUCTax)
74 | Pene EMG10 i ;g;zREl_i/(IfSR'G T 20
: 75 | Pere EMG17 T o
3 76 | Pene TMP 24VDC mr | 3
g 77 | Juon BY255 1T 32
= 78 | Kopmyc ZEE 2-4.0 mT 16
4 79 | Konnexrop 9 pin male 1688858 mT 1
e 80 | Konrakr (pin) 1688968 T 10
% 81 | [lepexoanas xomoaka FLKM-D9 SUB/B T 1
i 82 | Ilixad TS8, 600x600x1600 mm (1 wrr/krwr) 7821.500 IIT 1
= 83 [lanemn noxons, 200x600 MM, nepes., 3aH. I
(2 mrr/xmn) 8602.600 yI
St 84 [Tanenn moxostst, 100x600 MM, 6ok, 2 5
£ III'T/KILT) 8601.060 yII
g 85 | Boxossie nanemnu, 1600x600 mu (2 wrr/kiwn) 8166.235 yI 1
- 86 | [Manens ocuoBanms, 600x100 mm (1 /) 5001.214 T 2
87 | Bakmamuas raiika 50mT 4162.000 yI 7.
o 88 | JiBeproit mpoduis 690 mm (20 wmrr/kmn) 4598.000 yI 1
g 89 IIpouie MoHTaXHBIH 495 MM (23x23) (20 I
. IIT/KILT) 4171.000 yi
£ 90 | Onopnoe kpennenune 24t 4182.000 yiI 2
e 91 | Cyxaps M6 20mr 4179.000 yil 2
9 Montaxusrit npoduas TS/PS, 1800mm. (4 1
g IIT/KILT) 8800.380 yII
o
=
2 Jlucr
g 73357365.1280.001-42 / w.
=~ Msm|JTuct | Ne mokym. [Toamucs | lata //
/“%

Konuposan :

Dopmar A4




IIponomkenue Tabumsl 1

Kparkas
HaumenoBanmne MaTepHaIoB, TeXHHYeCKas Exr | Ko
KOMIUIEKTYIOIIHX H3/IeJ il H IPYTHX XapaKTepHCTHKA
Ne MAaTepHAIbHBIX PeCcypcoB (Mapka, Tamn, pasmep, | 0" "
n/n MaTepHaJ U mp.)
93 | Pyuka «Komdopt» 8611.070 T 1
94 | Beraska 11 pydku 2467.000 T 1
95 | KaGenbHas muna, 585 M (2 mrr/kimn) 4191.000 yI 1
96 | 3axum 12-16 (25 mrr/kmn) 2351.000 yII 1
97 | 3axum 18-22 (25 mrr/kmn) 2353.000 yI 1
98 | 3axum 26-30 (25 mrr/kmr) 2355.000 yI 1
99 | Bentmsiunonnas pemerxka (1 mrr/kmn) 3325.207 T 2
100 | dunprpyrommii Bentussrop (1 rr/kiwn) 3324.107 T 2
101 | TepmoperynsTop (5 mrr/xiu) 3110.000 T 1
102 | Bencmoyarens ¢ kpenexom (1 mrr/kiw) 4127.000 IIT 2
103 Pesunosas BBotHAS mpokiaaka 30x30mm (3 1
M/KILT) 2573.000 T
104 | KaGenbHbiit rodpp @16 Mm.,M. 25m 2595.000 T 1
105 | KabenbHblit Kopo6, 2000MMm CD 80*80 T 3
106 | KabenbHbIi Kopo6, 2000MMm CD 60*80 T 3
107 | KabenbHblit Kopo6, 2000MMm CD 40*60 T 3
108 | MonTaxHbIe nosicku JS 300 yI 50
109 | MonTaxubie nosicku JS 200 yI 50
g 110 | MonTaxHsle mosicku JS 100 yI 50
i 111 | MonTaxusIit pense 35x7,5 M, M NS35/7,5 GELOCHT M 12
§ 112 | [lluna 3a3emnenns 3x10 M, M NLS-CU3/10 1
5 113 | 3akum 3azemnenns 4 Mm2 AKG 4 BK T 20
e 114 | 3axum 3azemnenus 4 Mmm2 AKG 4 GNYE T 20
a- 115 | axwum 3azemnenus 35 Mmm2 AKG 35 GNYE T 1
E 116 | 3axum 3asemnenus 35 mm2 AKG 35 BK T 1
~ 117 | Jlucr ¢ Tabnmuxamu ESL 44X 7 JIACT 1
E 118 | Konoaxa 3axumaast E/NS35N T 68
119 | lepxarens Tabmmakn KLM-A T 49
2 120 | Onopa mun 3a3eminenns SH1 T 4
: 121 | Stk CT.003.048-01 mr | |
§ 122 | Kponreiin CI'.000.378 T 2
i 123 | Konouxa CI’.000.100 T 88
124 | TInanka CI'.000.006 T 50
: 125 | Bunr M4x10 TOCT17473-80 T 16
< 126 | Bunt M6x16 TOCT17473-80 mr | 85
: 127 | Bunr M6x12 TOCT17473-80 mr | 30
é‘ 128 | Illait6a C4.01.016 TOCT6958-78 T 16
129 | Iait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 1415
5 130 | IMlaii6a 4 rposep T 16
o
=
2 Jlner
g 73357365.1280.001-42 ///6
=~ M3sm/|JTuct | Ne nokym. | IMoanucs | Jara V%/
Kompoa - Dopmar Ad




[Tponomxenue tabmums! 1

Kparkasn
HaunmenoBanmue MaTepHaoB, TeXHHYeCcKast Ex Kou-
KOMILIEKTYHOIIHX H3/1eJIHil U IPyrux XapaKTepPHCTHKA
Ne MaTepHAJILHBIX PecypcoB (mapka, TN, pazmep, e i
n/n MaTepHaJI | mp.)
131 | IIlaii6a 6, rposep T 115
132 | lypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
133 | Illypyn 5,5x19 DIN 7981 T 50
134 | IIpoBox MouTaKHEIH (5k/3), M I1B-3 4 M 5
135 | ITpoBox MoHTaXHEIH (3k/3), M I1B-3 2,5 M 20
136 | ITpoBox MOHTAXHEL, M I1B-3 2,5 kpacHsbIii M 5
137 | TIpoBox MOHTAXKHBI, M I1B-3 2,5 uepusIi M 5
138 | IpoBox MOHTaXHBIA, M I1B-3 1,5 kpacHsrIit M 200
139 | TIpoBox MOHTaXHBI, M I1B-3 1,5 gepHsprii M 200
140 | TTIpoBo MOHTaXHEII, M I1B-3 0,75 Genprit M 1000
141 | IpoBox MOHTaXHBII, M I1B-3 0,75 kpacHsrit M 300
142 | TIpoBox MOHTaXHBIH, M I1B-3 0,75 yepuprii M 300
143 | IIpoBox MOHTAXHBII, M I1B-3 0,5 Genprit M 600
144 | Ka6ens cetn ControlNet,m. 1786-RG6 M 0,3
145 | Ka6enb, M KI" 3x0,75 M 3
146 ?23;0Mar. Beikn-1p nByxmomocusii VDC, S192C32A DC e 1
! 147 fx6BXOMaT. Beiki-np aByxmnomocusii VDC, $192C16A DC e 5
% 148 6AXTOMaT. Beikit-1e nByxmomocusiii VDC, S192C6A DC b 5
E 149 3A;:0Mar. Beiki-16 ogHOMOMIOCHSIH VAC, S191C32A ES A 1
o
r:j 150 IIA;XOMaT. Beiki-6 onHOMmomocHs1 VAC, S191C16A ES oy 4
:; 151 fngOMaT. Beixi-nmp onHonmosmocHsnit VAC, S191C10A E5 o 1
5 152 6A:TOMaT. Beixi-ne ogHonmosnmocHsi VAC, S191C6A E5 & 3
D', 153 ::ZTOMaT. Beiki-116 ogHONOMMOCHSIH VAC, S191C4A ES Ed 1
5 154 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
E 155 Cranmaptaelii cBeTmibHuK 14BT / 230B ot 1
- 452mm 4138.150
156 | BrikmrouaTens KOHLIEBO#H 1T 4127.000 T 2
£ 157 | Perynsarop Temneparypsr 1 mr 3110.000 mT 1
. 158 | KneMmHuK ¢ pasmeikarenem URTK 6 mT 22
§ 159 | Knemmuuxk URDK 6 mT 22
5 160 | Kpbmka D-URTK mr | 22
" 161 | Moctuk BuHTOBOM (B monockax mo 10 mr.) FBRI 10-8N T 4
5 162 | MapkupoBOYHBIE TaOTHYKH ZB8, LGS:1 IIT 2
o
=
2 Jluct
g 73357365.1280.001-42
=~ M3m{Jluct | Ne mokym. ITonmucs | [lata //
Konwposan : ®opmar A4 i




IIpomomxenne tabmmms 1

Kpartkas
HaumenoBanue MaTepHaiIos, TeXHUYeCcKas En Kou-
KOMILIEKTYIOIIUX H3/1eJIHil U APYTHX XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAIbHBIX pecypcoB (mapka, THI, pasmep, _ i
n/n MaTepHaJ | mp.)
163 | MapkupoBouHbIe TaOIHUKH ZB8, LGS:2 T 2
164 | MapkupoBouHbIe TabIHIKH ZB8, LGS:3 T 2
165 | MapkupoBouHbIe TabIHYKH ZB8, LGS:4 T 2
166 | Ilpyxunnas xinemma ST 6 T 12
167 | TopueBas Kppimka D-ST 6 mT 3
168 | Ilnara paznenurens ATP-ST6 It 6
169 | MapkupoBoyHsIe TaGmuuky (OIOCKH) ZB8, QR: 1-10 T 3
170 | Ilpyxunnas xiremma ST 2,5 mT 50
171 | Topueas kpeimka D-ST 2,5 mT 7
172 | Ilepembruka Breranas (Ha 10 BBIBOJIOB) FBS 10-5 T 2
173 | Ilnara pasgenurens ATP-ST4 T 8
174 MapxupoBounas nmonocka, 7BS, QR:1-10 e 6
0003H.BEPTHKAIILHO
175 MapkupoBounas nonocka, 7B5, QR:11-20 -~ 6
0003H.BEPTHKAIILHO
176 MapkupoBounas nosnocka, 7ZBS5, QR:21-30 o 2
0003H.BepTHKAIILHO
177 | MapkupoBo4Has nosocka, 6e3 Hauceit ZB 5:UNBEDRUCKT | mr 4
178 | Hakoneunuk 0,75 mm2 Al 0,75-8 1001t 1
5 179 | Haxoneunux 2,5 mm2 AI2,5-8 100mr | 2
g 180 | Hakoneunuk nBoitHoi 0,75 Mm2 Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1
é 181 | Haxoneunuk gBoitHoi 1,5 Mm2 AI TWIN 2x1,5-8 1001 1
= 182 | HakoHeyHuK nBOMHOI 2,5 MM2 AI TWIN 2x2,5-8 1001t 1
183 | Hakoneunuxk 4,0 mm2 Al 4,0-8 1001 1
= 184 | HakoHeuyHuk KoiblieBoit M6X4 M6X4 mm2 mT 10
E 185 | Hakoneunuk kospieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
g 186 | HaxoHeYHHK KOJIBIIEBOM M6X2,5 M6X2,5 mm2 IIT 20
= 187 | Tpybxa mapxupoBo4Has PT-10015 yI 1
" 188 | Tpybka mapkupoBogHast PT-02015 yI 2
g‘ 189 Tabmuaka nus mapkupoBouHO# TPy6KH (B PF-10015KT9 PR 1
z JIUCTax)
g 190 | TIxac TS8, 600x600x1600 mm (1 wrr/krun) 7821.500 T 1
191 Ilanemn noxoss, 200x600 mm, nepes., 3a1H. 1
(2 mrr/xrr) 8602.600 yII
g 199 | Hasema noxons, 100x600 mm, Gox. (2 5
= IIIT/KILT) 8601.060 yI
g 193 | Bokosste nanem, 1600x600 mm (2 mr/kw) 8166.235 yII 1
S 194 | TTanens ocroBanms, 600x100 mm (1 IIT/KILT) 5001.214 T 1
195 | Baknaguas raitka 50t 4162.000 yI 2
:
2 / Jluct
g 73357365.1280.001-42 // /8
=~ M3m|JIuct | Ne mokym. IToanucek | lata / i
Konuposan : ®opmar A4 / . /




[Iponomxenue tabmue: 1

Kpatkasn
HaumenoBanne MaTepHaIos, TeXHHYECKAS Ea | R
KOMILIEKTYIOIIHX H3/{eJ Uil U IPYrux XapaKTePHCTHKA

Ne MAaTepHAJIBLHBIX PecypcoB (Mapka, Tam, pasmep, | " oo

n/n MaTepHaJ U mp.)

196 Hpoduns MmonTaxHbii 495 MM (23x23) (20 1

III'T/KILT) 4171.000 yII

197 | Onopuoe kpemtenne 24mr 4182.000 yII 2

198 | Cyxaps M6 20wt 4179.000 yI 2

199 Monraxusiit mpopuis TS/PS, 1800mwm. (4 1

LIT/KILT) 8800.380 yn

200 | ieepHoii npodus, 690MM (20 IIIT/KILT) 4598.000 yI 1

201 | Tpodmas MoHTaXHBIA, 540MM (20 IIIT/KILT) 4696.000 yI 1

202 | Pyuka «Kompopr» 8611.070 T 1

203 | Beraska st pyakn 2467.000 T 1

204 | KaGenbHast muna, 585 Mm (2 IIIT/KILT) 4191.000 yI 1

205 | Baxum 12-16 (25 mr/xmn) 2351.000 yI 1

206 | 3axum 18-22 (25 mrr/kiwn) 2353.000 yI 1

207 | 3axum 26-30 (25 mrr/kimn) 2355.000 yII 1

208 | BenTmusiunonnas pemerka (1 II'T/KILT) 3325.207 T 2

209 | ®uprpyrommii BenmsTOp (1 11T/KILN) 3324.107 IIT 2

210 | Tepmoperynsrop (5 mrr/kiw) 3110.000 T 1

211 | Beikmouarens ¢ kperexom (1 mrr/km) 4127.000 T 2
. 212 Pesunosas BBotHas nmpoxianka 30x30mm (3 1
S M/KILT), M 2573.000 T
o 213 | Kabenbnblit kopo6, 2000MM CD 80*80 T 1
:E; 214 | KaGesnbHblit kopo6, 2000Mm CD 60*60 T 1
= 215 | KaGensHplit Kopo6, 2000Mm CD 60*40 T 3

216 | KabensHblit kopo6, 2000Mm CD 40*40 T 4
= 217 | MoHTaXHBIH penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
E 218 | MouTakHBII penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 7
g 219 | Illuna 3a3emenns 3x10 mm, M NLS-CU3/10 M 1
i 220 | axum 3azemitenus 4 Mm2 AKG 4 BK T 20
o 221 | Baxwum 3azemitenus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 30
o 222 | Baxum 3a3eMiIeHHS 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
§- 223 | 3axum 3a3emieHus 35 Mm2 AKG 35 BK T 1
E 224 | Jlucr ¢ Tabnuaxamu ESL 44X 7 JIACT 1

225 | Konopka 3a)uMHast E/NS35N T 89
e 226 | Jlepxarenn TabauuKu KLM-A T 62
g 227 | Onopa mmH 3a3emieHus SH1 1T 4
p 228 | Smwx CI.003.048-01 T 1
E 229 | Kononka CI.000.100 mr | 75
= 230 | Inanka CCC.000.006 mr | 12

231 | MoHTaXHbIE TOSICKH JS 300 yI 50
:
g
& Jluct
g 73357365.1280.001-42 9
=~ M3m|JInct | Ne noxym. | Ioamucs | [ata

Konuposan : ®opmar A4




IIponomxenne Tabmup! 1

Kparkasn
HanmenoBanne MaTepHaios, TeXHHYeCcKas P
KOMILIEKTYIOIIHX H3eJHii H IPyrux XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJBHBIX PeCypPCoB (mapka, Tun, pasmep, e -
n/n MaTepHaJ U np.)
232 | MoHTaXHBIE TTOSCKH JS 200 yI 50
233 | MoHTa)HBIE MOSICKH JS 100 yI 50
234 | Buat M6x16 TOCT17473-80 T 36
235 | Buar M6x12 T'OCT17473-80 IIT 34
236 | I1laii6a 6 T 58
237 | Illaii6a 6 rposep T 58
238 | Illypyn 5,5x13 DIN 7981 T 110
239 | lllypyn 5,5x19 DIN 7981 T 70
240 | ITpoBox MOHTAXHEIH (3K/3), M I[1B-3 4 M 10
241 | TIpoBox MoHTAXHBIIH (%/3), M I1B-3 2,5 M 60
242 | TIpoBoa MOHTaXHBII, M I1B-3 4 6enbit M 10
243 | TIpoBox MOHTAXHBII, M I1B-3 4 rony6oii M 10
244 | TIpoBoJ MOHTAKHBIH, M I1B-3 4 kpacHsIif M 10
245 | I1poBoax MOHTAXKHBIH, M I1B-3 4 gepusrii M 10
246 | TIpoBo1 MOHTAXHBII, M I1B-3 2,5 Genprit M 100
247 | TIpoBox MOHTaXHBII, M I1B-3 2,5 romy6oit M 100
248 ITpoBox MOHTaXHEI, M I1B-3 2,5 kpacuslit M 100
= 249 | TIpoBo MOHTaXKHBIIA, M I1B-3 2,5 gepubii M 100
E( 250 | TIpoBox MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 6emnbrit M 100
3 251 | ITpoBo MOHTaXHBII, M I1B-3 1,5 romy6oi M 100
% 252 | IIpoBO MOHTaXKHBIH, M I1B-3 1,5 xpacHsIit M 100
= 253 | TIpoBoi MOHTaXHBII, M I1B-3 1,5 gepHprii M 100
_ 254 | TIpoBo MOHTAXXHBIH, M I1B-3 0,75 6enpbrit M 100
g 255 | TIpoBOx MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 6emnpbrit M 50
z 256 | Kabenp, m KI" 3x0,75 M 5
g 257 gx/l:TOMaT. Beikia-np qByxmonmocusiii VDC, S192C6A DC S )
aj 258 4AI:T0MaT. Beikn-ne ogHonomocHsn VAC, S191C4A ES i 1
§ 259 g\XTOMaT. Beikit-116 ogHONIOMOCHSIH VAC, S191C6A ES s 2
o 260 | Posetrka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
261 | Beikmrouareb KOHIEBOH 1T 4127.000 T 2
< CranpmaprHsiit ceeTunsHuK 14BT / 230B
2 262 | 4Somm 4138.150 e
= 263 | Perynsrop Temneparypsl 1 mr 3110.000 T 1
E( 264 | IlpyxuHHas Ki1eMMma 5125 T 70
= 265 | TopueBast KpbIlKa D-ST 2,5 T 6
266 | Ilnata pasnenurens ATP-ST4 T 6
=
g
g JIncr
g 73357365.1280.001-42 ///10
=~ M3m|JIuct | Ne mokym. [Moamucs | Jlata %r

Konuposan :

®dopmar A4




ITponomxenue Tabaume! 1

Kparkas
HaumenoBanue MaTepHaoB, TeXHUYeCKasi En Koo
KOMILTEeKTYIOIUX U3/e/JHil U APYrux XapaKTEePHCTHKA
Ne MaTepHAJIbHBIX pecypcoB (mapka, THn, pa3mep, £ 5o
n/n MaTepHaJ U np.)
267 | JIByx®sipycHas Py >XHHHAS KJIeMMa STTB 2,5 T 30
268 | Topueast KpbIIka D-STTB 2,5 mT 4
269 | [1nara pa3znenurens ATP-STTB4 T 6
270 MapxupoBouHas moxocka, 7B5, QR:1-10 il 12
0003H.BEPTUKATHHO
271 MapxkupoBodHast oocka, 7B5, QR:11-20 28 6
0003H.BEPTUKATHHO
272 MapxkupoBoyHas moJIocKa, 7B5, QR:21-30 o 4
0003H.BEPTUKAIHHO
273 MapkupoBoYHas OJIOCKA, 7ZBS. QR:31-40 LS )
0003H.BEPTUKAILHO
274 MapkupoBoYHas IMOJIOCKa, 7ZB5, QR:41-50 e 5
0003H.BEPTUKATHHO
275 | MapkupoBoYHas 1oj0cka, 6e3 Haamucei ZB 5:UNBEDRUCKT T 2
276 | Hakoneunuk 0,75 mm2 Al 0,75-8 1001t 1
277 | Hakoneunuk 1,5 Mmm2 Al 1,5-8 1001 1
278 | Hakoneunuk aBoitnoi 0,75 Mmm2 Al TWIN 2x0,75-8 100mT 1
279 | HakoHeyHuK BOIHO# 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 100mT 1
280 | Haxoneunuk kombreBoit M6X4 M6X4 Mm2 T 10
8 281 | Hakoneunuk koibreBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
E 282 | Hakoneunuk koibneBoi M6X2,5 M6X2,5 mm2 IIT 20
g 283 | Tpybka mapkupoBoOYHast PT-02015 yn 1
= 9
é 284 I;Sgl}:{)}(a JUISL MApKHPOBOYHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 . 1
I 285 | IlIkad TS8, 600x600x1600 mm (1 /) 7821.500 T 1
‘% 286 ITanenu nokosst, 200x600 MM, nepent., 3a/H. 1
Z (2 /) 8602.600 yI
g 287 [Tanenu nokos, 100x600 mMm, Gok. (2 5
~ LIT/KILT) 8601.060 yI
3 288 | bokossle manenu, 1600x600 MM (2 1mrr/Kin) 8166.235 yI 1
. 289 | MonTaxuas muna TS 17x73 (4 wrr/kmn) 8612.060 yII 2
: 290 | MonTtaxuas muna TS 17x73 (4 wr/kmn) 8612.160 yI 1
2 291 | Pyuka «Kompopry» 8611.070 T 1
292 | BeraBka Juist pyYKH 2467.000 T 1
3 293 | KaGenpHas muHa, 585 MM (2 mrr/Ki) 4191.000 yII 1
5 294 | 3axum 12-16 (25 mr/Kim) 2351.000 yn 1
; 295 | Baxum 18-22 (25 mr/Kimn) 2353.000 yI 1
E 296 | 3axum 26-30 (25 mrr/xm) 2355.000 yII 1
= 297 | Bentmisumonnas pemerka (1 mrr/krmn) 3325.207 T 1
298 | ®dunsrpyrommit BenTHsTop (1 /K 3324.107 T 1
=
g
g JIncr
g 73357365.1280.001-42 % 1
=~ M3m)JIuct | Ne mokym. | [Toammucs | Jata z%
Konwuposan : ®opmar A4 /




[Ipomomkenne Tabmumb! 1

KpaTtkas
HaumenoBanue MaTepHaIoB, TeXHHYEeCKAas Ex | Kox
KOMILIEKTYIOIIUX W3/1eJHi H IPYrux XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJIbHBIX pecypcoB (mapka, THI, pa3mep, e e
n/n MaTepHaJ u mp.)
299 | Tepmoperynsrop (5 mrr/kmn) 3110.000 T 1
300 | Beikimouarens ¢ kpenexowm (1 /i) 4127.000 T v
301 Pesunosas BBoHas mpoxianka 30x30mm (3 1
M/KILT), M 2573.000 IIT
302 | KabenbHbiit Kopo6, 2000Mm CD 80*80 T 1
303 | KaGenbHbIit K0po6, 2000MM CD 60*80 T 1
304 | KaGenbHblit Kopo6, 2000MMm CD 40*80 T 2
305 | KaGenbHblit Kopo6, 2000MM CD 80*60 T 2
306 | MonTaxusli pense 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT LT 3,5
307 | Illuna 3a3emnenus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 LT 1
308 | 3axwum 3azemnenus 4 Mmm2 AKG 4 BK T 15
309 | 3akum 3a3zemaenns 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 15
310 | 3axwum 3azemnenus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
311 | 3axwum 3azemnenus 35 Mmm2 AKG 35 BK T 1
312 | JIuct ¢ Tabnuukamu ESL 44X 7 JIACT 0,2
313 | Konoaxa 3axxuMHast E/NS35N T 12
314 | lepxarens Tabnuuxn KLM-A T 8
315 | Onopa mmH 3azemneHus SH1 T 4
g 316 | Smuk CI'.003.048-01 LT 1
n 317 | Kononka CT.000.100 T 8
g 318 | Inanka CI'.000.006 T 8
= 319 | MonTaxHbie moscku JS 300 T 30
= 320 | MoHTa)HbIE NOSICKH JS 200 T 30
o 321 | MoHTaXHbIE MOSCKH JS 100 T 30
E 322 | Ilypyn 5,5x13 DIN 7981 1T 65
Z 323 | llypyn 5,5x19 DIN 7981 T 8
E 324 | IIpoBox MOHTaXHBIH (%/3), M I1B-3 4 M 5
325 | ITpoBox MOHTaXHBIH (3K/3), M I1B-3 2,5 M 20
2 326 | [TpoBox MOHTAXKHEIH, M I1B-4 1,5 M 20
E 327 | I1poBox MOHTaKHBIH, M I1B-3 0,75 M 10
Z 328 | Kaberb, M KT 3x0,75 M| 25
- YIIn
g 329 | CraH1us KOHTPOJISL ¥ yIIPABIEHUS K-T 1
<
5 CereBas kapta
§ 330 | PCI Ethernet xapra Bt Pgl IIT 1
" PT 2-PE/S-230AC
. 331 | Moaysb 3aIUTHI OT IepEeHANPSHKEHUS (2858357, ¢ Gasoi) K-T 1
:
2 Jluct
E 12
M3m|JIuct | Ne moxym. [Moanucs | Tata

Konuposan :

dopmar Ad /f/

73357365.1280.001-42 //7// 4




IIponomxenue Tabaums! 1

KpaTkasn
HaumenoBanue MaTepHaIIoB, TeXHHYeCKast Ex. Kou-
KOMILIEKTYIOIMMX H3/1eJIHIl ¥ APYrux XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJIbHBIX PecypcoB (Mapka, THI, pazmep, . e
n/n MaTepHaJ U mp.)
332 ,{A;:OMaT. BBIKJI-JIb IBYXITOMIOCHBIH 220VAC, S192C16A E5 b )
333 6AXTOM3T. BBIKJI-JIb ABYXIIOTIOCHBIH 220VAC, S192C6A E5 s 1
334 zle6BI:OMaT. BBIKJI-JIb ABYyXTnOMrOcHBIH 220VDC, $192C16A DC b 5
335 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 mT 3
EMG 10-REL/KSR-
336 | Pene EMG10 230VAC 230/21-LC T 2
337 | KnemMMHEK ¢ pa3MbIKaTeneMm URTK 6 T 2
338 | KnemmH#K URDK 6 T 2
339 | Kppimka D-URTK T 2
340 | MocTuk BUHTOBO (B moJiockax o 10 mr.) FBRI 10-8N mT 1
341 | MapkupoBOYHBIE TAOTHYKH ZB8, LGS:1 T 1
342 | MapKkupoBOYHbIE TabIHYKH ZB8, LGS:2 T 1
343 | MapkupoBOYHbIE TA0IHYKH ZB8, LGS:3 T 1
344 | MapkupoBOYHbIE TaOIMYKH /B8, LGS:4 mT 1
345 | Knonka Gesas 8LP2TB108 T 3
z 346 | Knonka kpacuas 8LP2TB104 T 5
& 347 | Ilepexsmouarens SLP2TS231 T 1
g 348 | Jlepxxatens TabIMUKH TI22 mT 8
é‘ 349 | KontaktHas rpymma NO 8LM2TC10 T 10
350 | Konrakthas rpymma NC 8LM2TCO01 T 2
o 351 | Uugukarop 01-041.006 T 2
L% 352 | JIunza kpacHas 01-982.2 mT 1
i 353 | JIunza xenras 01-982.4 mT 1
= 354 | Cupena Askari Flange xar # 37-785-78 37-785-78 T 1
355 | Knemma WDU4 mT 60
- 356 | Ilnata Kommesas WAP 2,5/4/6/10 mr | 8
g 357 | Hakoneunuxk Al 0,75-8 1001t 1
§ 358 | HakoHeynuk Al 1,5-8 100mT 1
- 359 | Hakoneunnx AI2,5-8 100mr | 1
360 | HakoHeyHHK 1BOMHOM Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1
g 361 | HakoHeyHuk aBOMHOIM AI TWIN 2x1,5-8 1001t 1
N 362 | HakoHeyHHK JBOWHOM Al TWIN 2x2,5-8 100mT 1
E 363 | Hakoneynuk kosbieBoit M6X4 M6X4 mm2 mT 10
E 364 | Hakoneynuk kosbliieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
365 | HakoneuHuk koJbieBoi M6X2,5 M6X2,5 MMm2 IIT 20
E’ 366 | TpyOka MapkupoBOYHast PT-10015 yn 1
; Jucr
g 73357365.1280.001-42 / " 13
~ M3m)JIuct | Ne mokym. IToanucs | Jlata %
/4

Konuposan :

®dopmar A4




I[Iponomkenue tabaup! 1

KparTkasn
HaumenoBanmne marepuasios, TeXHHYeCKas T
KOMILUIEKTYIOIIHX H3/IeJIHIl B IPYTrHX XapaKTEePHCTHKA
Ne MaTepHAJIbLHBIX PeCypcoB (mapka, Tan, pazmep, o "
n/n MaTepHaJ | mp.)
367 | Tpybka MmapkupoBouHas PT-02015 yI 1
368 Tabnuaxa m1st MapkupoBoUHO# TpyOKH (B PF-10015KT9 " 1
JIMCTax)
369 | Konnexrop 15 pin female 1688939 T
370 | Konnexrop 9 pin male 1688858 1T 3
371 | Konnexrop 9 pin female 1688861 T 2
372 | Konrakr (pin) 1688968 T 30
373 | Konrakr (set) 1688984 mT 30
374 | Ilepexonnas Konoaka FLKM-D9 SUB/B T 3
375 | Konnekrop RJ45 B cGope RJ45 B cbope T 2
376 | mxad TS8, 1600x600x600 mm (1 1rr/xmwn) 8410.510 T 1
377 | TIAHEIH OKOJIs, 200x600 mm, mepe., 3a1H. 1
(2 mrr/xrm) 8602.600 yI
37g | TTAHEIH TOKOJIs, 100x600 mm, 6ok. (2 5
IIT/KILT) 8601.060 yI
379 | 6okoBsie manem, 1600x600 M (2 mrr/kiu) 8166.235 yII 1
380 npoQuiIb MOHTAXHEI 23x23x495 MM (12 1
IIT/KILT) 4171.000 yI
381 npoduIs MOHTaXHBIH 23x23X695 MM (12 I
£ I'T/KILT) 4172.000 yII
K 387 | Podmb nepexozmoit TS/PS, 1800 mv (4 i
§ IIIT/KILT) 8800.380 yi
§ 383 | manpasisromas (10 mT/kmr) 8613.150 yI 1
" 384 | ananrep 19" (10 wrr/kmwn) 4547.000 yI 1
] 385 | Cyxapp M6 20wt 4179.000 yII 1
E 386 | onoproe kpemienue (24 /i) 4182.000 yiI 1
s 387 | raiixa 3aknaanas, M6 (50 mrr/kmr) 4162.000 yI 1
E 388 | raiika maxmmsas, M6 (50 m/krun) 2092.200 yI 1
389 Pesunosas BotHas mpoknazka, 30x30 mm (3 1
gt M/KIUT), M 2573.000 yI
E 390 | KaGenbHast mmHa, 585 My (2 rr/kiur) 4191.000 yII 1
< 391 | Pyuka "Kompopt" 8611.070 T 1
;%’ 392 | Beraska mis pydkn 2467.000 T 1
393 | saxum 12-16 (25 mrr/ximn) 2351.000 yiI 1
o 394 | saxum 18-22 (25 mrr/krmn) 2353.000 yI 1
3 395 | saxum 26-30 (25 mrr/kmwn) 2355.000 yI 1
3 396 | momnon juis knasuarype! (1 1rr/kimr) 7281.035 T 1
E( 397 | 19" manens 3U (2 mrr/kinn) 7153.035 yII 1
= 398 | 19" manens 6U (2 mr/xmmn) 7156.035 yII 1
] 399 | KaGenbHbiit kopo6, 2000mm CD 60*60 1T 2
:
2 Jlucr
. 73357365.1280.001-42 % o
~ M3m{JIuct | Ne nokym. | IMoanucs|Jata 7%
Konupogan : dopmar A4




ITpoomkenne Tabmp! 1

Konuposan :

®dopmar A4

Kparkasn
Hanmenosanne MaTepHaIoB, TeXHHYECKast T
KOMIUIEKTYIOIIMX H3/1eHii ¥ Jpyrux XapaKTepPHCTHKA
Ne MaTepHAJIBHBIX PeCypPCcoB (mapka, Tun, pasmep, s -
n/n MaTepHaJ | np.)
400 | KabenbHplit Kopo6, 2000MM CD 40*60 T 1
401 | KaGenbHblit Kopo6, 2000MMm CD 40*40 IIT 2
402 | KaGenbHblit kopo6, 2000Mm CD 25*40 T 1
403 | MonTaXHBIH penbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
404 | muna 3azemaenns 3x10 mm, M NLS-CU3/10 M 0,4
405 | 3axum 3azemienus 4 mm2 AKG 4 BK T 10
406 | 3aum 3azemienust 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 10
407 | 3axum 3a3emiaeHus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
408 | 3axum 3azemireHUs 35 MM2 AKG 35 BK LT 1
409 | nmucr ¢ Tabauyxamu ESL 44X 7 JIUCT 0,2
410 | xonoka 3axuMHAs E/NS35N T 15
411 | nepxarens TaGIHIKH KLM-A T 10
412 | onopa muH 3a3emieHus SH1 T 4
413 | sk CI'.003.048-01 IIT 1
414 | xononka CI'.000.100 T 30
415 | nmanens CI'.000.294-02 T 1
416 | nanens CrI'.000.193-12 T 1
417 | nanens CI'.000.438-01 T 1
& 418 | mnanka CI.000.006 T 25
g 419 | MOoHTaXHBIE TTOSCKH JS 200 yII 10
g 420 | MoHTaXXHBIE TIOSICKA JS 100 yI 20
e 421 | Bunt M3x10 TOCT17473-80 T 8
422 | Buat M3x20 TOCT17473-80 T 2
5 423 | Buat M6x12 'OCT17473-80 T 48
5 424 | Bunr M4x10 TOCT17473-80 T 8
s 425 | I'aiika M4 TOCT5915-70 T 8
= 426 | 1lait6a C3.01.016 TOCT11371-78 IIT 8
x 427 | lait6a C4.01.016 TOCT11371-78 T 8
5 428 | Iait6a C6.01.016 TOCT11371-78 1T 48
: 429 | ait6a 3,65I.016 TOCT6402-70 IIT 8
g 430 | Iait6a 4,65I".016 TOCT6402-70 IIT 8
431 | lait6a 6,651.016 TOCT6402-70 T 48
i 432 | mpoBo MOHTaXKHEIH (5K/3), M I1B-3 4 M 10
s 433 | npoBoa MOHTaXHBIH (5K/3), M IB-3 2,5 M 20
. 434 | npoBO MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 M 50
é 435 | mpoBOI MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 M 50
S 436 Kabeb KpyTJIblii SKpaHUPOBaHHbIH (4-X 15
JKWJIBHBIN ), M 0034404R+T M >
5 437 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb IBYXIIOMOCHEIH VDC, 6A S192C6A DC T 2
(=]
=
2 Jlucr
g 73357365.1280.001-42 / 15
~ Mam|JIuct | Ne mokym. | IToamucs | Jlata //%




IIponomkenne Tabaums! 1

Kpartkas
HaunmenoBanue MaTepHaIos, TeXHHYeCKas Ex. Koi-
KOMILIEKTYIOIUX H3/1e/THI U APYTrHX XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJIbHBIX pecypcoB (mapka, Tan, pasmep, —_ "
n/n MaTepHaJ U np.)
438 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb OHOIIOIOCHKII VAC, 4A S191C4A E5 IIT 2
439 | ABTOMAT. BBIKJI-TIb OTHOIOJIOCHBII VAC, 6A S191C6A ES5 LT 1
440 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898.,00 T 1
441 | Beixmoyarens KOHIEBO# 1t 4127.000 mT 2
442 CrannaprHsli cBeTuibEEK 14BT / 230B o 1
452mm 4138.150
443 | Perynsarop temmepatypsi 1 mr 3110.000 T 1
444 | IlpyxuHHas Ki1emMMa ST 2,5 IT 220
445 | Topuesas kpbika D-ST 2,5 T 7
446 | Ilepembruka BThruHast (Ha 10 BEIBOJIOB) FBS 10-5 T 4
447 | Ilnara pasgenurens ATP-ST4 T -
448 | JIByx®sipycHas py>KHHHAS KJIeMMa STTB 2,5 mT 20
449 | TopueBas KpbImka D-STTB 2,5 It 1
450 MapxkupoBounas mosocka, 7B5, QR:1-10 il 7
0003H.BEPTHKAIILHO
451 MapxkupoBounas mosocka, ZB5, QR:11-20 2o 7
0003H.BePTUKAILHO
457 MapxkupoBounas mosocka, ZB5, QR:21-30 | 7
0003H.BEPTHKAILHO
g 453 MapkupoBounas mnosocka, 7BS, QR:31-40 i 7
i 0003H.BEPTUKATILHO
§ 454 MapkupoBounas mosocka, 7B5, QR:41-50 g 5
= 0003H.BEPTHKAIILHO
= 455 | MapkupoBouHast 1onocka, 6e3 Hamucei ZB 5:UNBEDRUCKT IIT 2
456 | Hakoneunuk 0,75 Mmm2 Al 0,75-8 100t 10
8 457 | Haxoneunuk 1,5 Mm2 AI'1,5-8 100mt | 1
ZQ 458 | Haxoneunuk aBoitHO# 0,75 Mm2 AI TWIN 2x0,75-8 1001t 3
g 459 | Hakoneunuk aBoiHO# 1,5 Mm2 AI TWIN 2x1,5-8 100mT 1
= 460 | Hakoneunuk xonbieBoit M6X4 M6X4 mm2 T 10
2! 461 | Hakoneunuk xonbleBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
g 462 | Hakoneunuk konbueBoit M6X2,5 M6X2,5 Mmm2 T 20
g 463 | Tpybka MapKupoBOYHas PT-02015 yn 6
A 464 Tabnuuka s MapkupoBOYHO#M TPYOKH (B PF-10015KT9 o )
JIUCTAax)
5 465 | Konrexrop 9 pin male 1688858 T 2
E 466 | Konrakr (pin) 1688968 IIT 20
) 467 | Tlepexoanas KosoaKa FLKM-D9 SUB/B IT 2
§ 468 | Konnekrop RJ45 B c6ope RJ45 B c6ope T -
= 469 | Illxag TS8, 600x600x1600 mm (1 IIIT/KILT) 7821.500 T 1
y 470 | Ixad AE, 300x200x155 mm (1 mrr/krmn) 1035.500 T 1
3
o JIucr
: 73357365.1280.001-42 /%/ 3
= Msm|Jluct | Ne mokym. | [Toammucs | [lata /
Konuposan : Dopmar A4 / - / /




[Tponomxenue Tabunm 1

Kparkas
HaumenoBanmne MaTepHaiIoB, TeXHHYeCKast R
KOMILIEKTYIONIHX H3/IeIHil U APYTHX XapaKTePHCTHKA
Ne MaTepHaJIbHBIX pecypcoB (mapka, THn, pazmep, s -
n/n MaTepuaJ u np.)
471 [Tanenn noxoss, 200x600 MM, mepet., 3aH. 1
(2 /) 8602.600 1T
477 [Tanemn noxoss, 100x600 MM, Gok. (2 5
IIT/KILT) 8601.060 yII
473 | Bokossie narenu, 1600x600 mm (2 rmr/kiu) 8166.235 yI 1
474 | Tlanenb ocHoBanust, 600x100 mm (1 mrr/km) 5001.214 T 2
475 | 3aknanunas raitka SOmT 4162.000 yI 2
476 [Tpodpune MmorTaXHBI 495 MM (23x23) (20 I
IIT/KILT) 4171.000 yn
477 | Onopuoe kpemienne 24t 4182.000 yI 2
478 | Cyxaps M6 20mT 4179.000 yI 2
479 Monraxusii npoduis TS/PS, 1800mm. (4 1
IIT/KILT) 8800.380 yI
480 | Pyuxa "Komdopr” 8611.070 T 1
481 | Beraska ais pyukn 2467.000 T 1
482 | KabenpHas muna, 585 MM (2 mr/Kiu) 4191.000 yI 1
483 | 3axum 12-16 (25 mrr/kmn) 2351.000 yI 1
484 | 3axkum 18-22 (25 mrr/kmmn) 2353.000 yI 1
485 | Baxum 26-30 (25 mT/kmn) 2355.000 yI 1
£ 486 | Benrnisiunonnas penrerka (1 mr/kiwr) 3325.207 T 2
= 487 | dubTpyrommii BenTHIsTOP (1 1IIT/KIIIT) 3324.107 IIT 2
g 488 | Tepmoperysrop (5 mr/kiwn) 3110.000 T 1
:3 489 | Beixmouarens ¢ kpenexom (1 mrr/kir) 4127.000 T 2
490 Pesunosas BBotHAs nipokuazaka 30x30mm (3 1
o M/KILT), M 2573.000 T
E 491 | Kpenexxublii KpoHuITeiin (4mT./KInt) 1590.000 yI 1
Z 492 | KaGenbHblit rodpp @16 Mm.,M. 25m 2595.000 T 1
E 493 | KabenbHblit Kopo6, 2000MM CD 80*80 T 1
494 | KaGenbHplit kopo6, 2000Mm CD 60*80 T 5
2 495 | KabenbHblit Kopo6, 2000MMm CD 40*80 T 1
z 496 | KabenbHplit kopo6, 2000Mm CD 80*60 T 1
2 497 | Kabenbblii kopo6, 2000Mm CD 60*60 T 4
a2 498 | KabenbHplii kopo6, 2000Mm CD 40*40 T 1
499 | KabenbHpiii kopo6, 2000Mm CD 25*40 T 1
z 500 | MonTaxHsIii penbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
. 501 | MonTaxusIit penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
g 502 | [luna 3a3emaenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
E‘ 503 | 3akum 3asemnenus 4 Mm2 AKG 4 BK T 20
504 | 3axxum 3a3emienus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 20
5 505 | 3axum 3asemsienus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
o
=
g Jluct
5 73357365.1280.001-42 4 / i
=~ M3m|JIuct | Ne mokym. IMToamucs | lata /
Konuposan : ®dopmar A4 / / /




[Tponomxenue tabmup! 1

Kparkas
HaumenoBanne MaTepHaIoB, TeXHHYeCKast R
KOMILIEKTYIOIIHX H3/1eTHii ¥ Ipyrux XapaKTepPHCTHKA
Ne MaTepHAIbHBIX PecypcoB (Mapka, TN, pasmep, e a1
n/n MaTepHaJ M mp.)
506 | 3axum 3a3emiaeHus 35 MM2 AKG 35 BK T 1
507 | JIuct ¢ Tabnuukamu ESL 44X 7 T 1
508 | Konoaka 3axumaast E/NS35N T 58
509 | Nepxarens Tabmuyxu KLM-A 1T 40
510 | Onopa mun 3a3emnenus SH1 T 4
511 | Smux CI'.003.048-01 T 1
512 | Kponmreitn CI'.000.378 mT 2
513 | Kononka CI'.000.100 T 82
514 | TInanka CCC.000.006 T 55
515 | Buat M4x10 TOCT17473-80 T 16
516 | Buat M6x16 TOCT17473-80 T 90
517 | laii6a C4.01.016 TOCT6958-78 T 16
518 | Iait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 90
519 | IlTaiiGa 4 rposep T 16
520 | IMaii6a 6, rposep T 90
521 | Illypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
522 | Ulypyn 5,5x19 DIN 7981 T 60
523 | MoHTaXHbIE TTOSICKH JS 300 yI 50
g 524 | MoHTaXHbIE HOSICKH JS 200 yI 50
= 525 | MoHTaXHBIE OSCKH JS 100 yII 50
g 526 | IIpoBox MOHTAXKHEIH (%K/3), M [1B-3 4 M 5
E 527 | IlpoBox MOHTaXHBIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
528 | IIpoBO1 MOHTAXHEIH, M I1B-3 1,5 Geprit M 10
g 529 | IIpoBox MOHTaXHEIH, M I1B-3 1,5 rony6oii M 10
= 530 | ITpoBox MOHTAXKHBIIA, M I1B-3 1,5 kpacHbrit M 10
2 531 | TIpoBo MOHTaXKHBIIH, M I1B-3 1,5 uepnsplii M 10
~ 532 | IIpoBot MOHTaXKHEIIT, M I1B-3 0,75 Geprit M 100
i 533 | IIpoBo MOHTaKHEII, M I1B-3 0,75 kpacHbit M 100
o 534 | IIpoBo 1 MOHTaXXHBIIA, M [1B-3 0,75 uepHsbrit M 100
E_ 535 | I1poBO MOHTaXXHBIH, M I1B-3 0,5 Genbrit M 300
5 536 | Ka6ens cetn ControlNet,m. 1786-RG6 M 4,20
537 | Kabens, m KI" 3x0,75 M 5
538 | Kabenp, M 3112A M 2
g 539 Kabenp kpyriislit s5xpaHupoBaHHEL (4-X 10
= YKWIBHBIN), M 0034404R+T M
: 540 | dunep (5 /) 3182.100 T 1
=
=
:
- Jlucr
g 73357365.1280.001-42 ///% 18
=~ M3m,|JIuct | Ne mokym. IToanucs | JIata

Konuposan :

®dopmar A4

&£ 1z




———Ethemet, «Butan napa el L j‘

( ————RS-422, ModbusRTU-—————_ i
MPUBOPHBIV LKA® ]
o e ’
———
QUINT-PS- |, QUINT-PS-
100-240VAC/ l 1w240VACIJ
5le s | = o | o il ol 2208
Llaccm 1756-A13, 22128 & |2 lWaccn 1756-A13/@ |8 (S (8|8 (2 | 8 1 i
E:wcmnmauuq Glelsls| 2 (3 B:m(mnmauua g3 = § |99 [ QUINT-PS- QuINT-ps. |, [[®— 2208
gsssks?&‘?g g(8(18|8|g|¢2 | 100-240VAC/ 100-240V)
1756-PB72 EIRIE(E] 5 B 1756-PB72 EIRIE|RIR|E|B 2400120 2p0m
@ QuNT-Ps- |,
100-240VAC/
Ll i i -
MoAynu KFD2-xxx, MéR-yyy y V : VM.oaynM CMM o EMO0. i
R SEra
42520;“8%(% 58 CyX. KOHT, =24B,=2208, ...
O6bekT ynpaeneHus
Pucynok 1. CrpykrypHas cxema CAY I'TIA mociie BOCCTaHOBUTEIHHOIO peMoHTa
«
g
=
)
E
1=
5
=
E
4
g
~
ol
£
=
3
[32)
m
<
5
=
o)
=
3
=
8
B
5 Jucr
g 73357365.1280.001-42 19
=~ M3m{Jluct | Ne mokym. [Toamucs | [lata

Konmposarn : dopwmar A4 F il //




. JIuer perncrpanuyu u3MeHeHHi
[
g. Homepa nuctoB (crpasmir) Bceero No Bx.Ne
" Nzm. JIMCTOB B « COIIp. JIOK. [Moam.
o U3MEHEHHBIX | 3AMEHEHHBIX | HOBBIX | aHHYIIHP. JIOKyM
2 JIOKYM. U J1ata
]
E
&)
<
s
=
=
-]
Q
=
=
=
(=]
=
8
=4
Z
o
I
=
%
g
<o)
=
=
g
m
g
=
=
-]
Q
=
E
=
=]
=
-
o
=
2 JIucr
g 73357365.1280.001-42 20
= M3m,|JIuct | Ne mokym. ITonnucs | [lata
Konuposan : ®opmar A4




